



100 ЛЕТ ИНСТИТУТУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
И СРАВНИТЕЛЬНОГО ПРАВОВЕДЕНИЯ ПРИ
ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемая Талия Ярулловна!

Поздравляю Вас и коллектив со 100-летием Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

Вековая история Института полна исторических и значимых событий, неразрывно связанных с решением важнейших государственных задач, с развитием научных школ и исследованиями вопросов совершенствования законодательства.

Общепризнан огромный вклад Института в исследование комплексных и межотраслевых проблем, а также в научную разработку задач государственного масштаба, проблем правовой науки и вопросов развития правового регулирования.

Особая роль Института для науки и развития государственных институтов прослеживается в фундаментальных заделах высококвалифицированных юристов, корифеев правовой науки, работавших и работающих в стенах авторитетной организации, а также в возникновении на базе Института целого ряда научных центров.

Передовой опыт Института в проведении эмпирических правовых исследований, высокий уровень осуществления научно-правового сопровождения законотворчества, подготовки комментариев к законодательству и правоприменительной практике, научно-прогностических концепций развития законодательства служит залогом его успешности и узнаваемости во всем мире.

Считаю уместным отметить выдающуюся Вашу роль, уважаемая Талия Ярулловна, в установлении современных правовых контуров конституционного регулирования в формате работы Европейской комиссии за демократию через право (Венецианская комиссия), что признается на международном уровне. Мы ценим Ваше непосредственное участие в Венецианской комиссии при рассмотрении поправок в Конституцию Республики Казахстан, которые получили положительную оценку.

Закономерно, что на протяжении многих лет Институт выступает авторитетной площадкой для обмена опытом, налаживания связей и углубления научного сотрудничества с зарубежными странами, в том числе с Республикой Казахстан.

Уважаемая Талия Ярулловна, уважаемые коллеги, желаю Вам и всему коллективу новых исследовательских высот и творческих достижений!

*С уважением,
Министр юстиции
Республики Казахстан*


A. Ескараев